



કચ્છ, અમરેલી, સુરેન્દ્રનગર, રાજકોટ, ભાવનગર, જામનગર, જુનાગઢ ગુલ્લાના સમાચારો

સૌરાષ્ટ્ર

સૌ. યુનિ. માં પ્રથમ નંબરે ઉર્તિણ થતી વિરપુરની શ્રુતિ જોષી

જેતવસર હાઈસ્કૂલના માજી આચાર્ય ચંદ્રકાંતભાઈ જોષીની વિરપુરના ના પુત્રી શ્રુતિ જોષીએ ગત નવેમ્બર-૨૦૧૨ માં લેવાયેલ એમ.એસ.સી.આઈ.ટી. અને સી.એ. કોલે-૩ ની પરીક્ષામાં ૮૮.૨ ટકા જેવું જળહળનું પરિણામ હાંસલ કર્યું છે. આ વાતથી તેમની કોલેજ સી.સી.એમ. આઈ.ટી.કોલેજ જુનાગઢનાં પ્રોફેસર ગઈ આ અભ્યાસમાં સૌરાષ્ટ્રમાં યુનિવર્સિટીમાં પ્રથમ નંબર મેળવનાર શ્રુતિની બેજરવીતાની કદર કરી અભિનંદન નાખવા અને કટાક્ષ કરી રહેલા આ નામવા અંગે કોશિશ કરી રહેલા અને આ મિલકત હાજી ઈશા હાજી સુમરા ટસ્ટની હોવાનું જણાવી અને પોતાને વહીવટદાર ગણાવવા ઈકબાલ બાટલીવાળાની સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી દીધી છે. આ અંગે રાણાવાવ નગરપાલિકાના પ્રમુખ સામતભાઈ ગોગન એમ જણાવ્યું હતું કે, શહેરના મેમ્બર જાતિના પૈસાદાર લોકો દ્વારા ૫૦-૬૦ વર્ષ પહેલા બનાવવામાં આવેલ બંગલાઓ સહિતની મિલકતના હવે કોઈ વારસદારો કે ધણીધોરી નહી હોવાથી અને તેની

કચ્છમાં હવે સ્વાઇન ફ્લૂની રસી ખાનગી દવાખાનામાં લેતાં દર્દીઓ

ગાંધીધામ સહિત સમગ્ર કચ્છમાં સ્વાઇન ફ્લૂના કહેરને કારણે ૧૪ વ્યક્તિ જીવ ગુમાવી ચૂકી છે અને ૨૫થી વધુનો નેગેટિવ વિભાગના પેટનું પાણી હલતું નથી. જેને પગલે લોકોમાં જોઈએ તેટલી જાગૃતિ આવતી નથી પરંતુ મીડિયામાં આવતા અવારનવાર અહેવાલના પગલે લોકોમાં હવે સરકારને ભરોસે રહેવાના બદલે ખાનગી તબીબો પાસેથી સ્વાઇન ફ્લૂની રસી લેવાનું શરૂ કરી દીધું છે. ગાંધીધામમાં તેમજ આસપાસના વિસ્તારમાં ત્રણ વ્યક્તિના સ્વાઇન ફ્લૂથી મોત થઈ ચુક્યા છે અને હજુ પણ કેટલાકના શિષ્ટો નેગેટિવ આવેલા છે ત્યારે સંકુલની ખાનગી હોસ્પિટલોમાં સ્વાઇન ફ્લૂ અંગેની રસી લેવાનું ચલણ છેલ્લા એક અઠવાડિયા દરમિયાન હવે હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. સ્વાઇન ફ્લૂનો ટેસ્ટ કરાવવા માટે આખા જિલ્લામાંથી લોકોને ભુજ આવવું પડતું હોય છે તેમજ આ અંગેની દવા કે જાણકારી મેળવવા માટે પણ જિલ્લા મથક પર આધાર રાખવો પડી રહ્યો છે ત્યારે લોકોએ જાને જ જાગૃત થઈને પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં વેક્સિન કરાવવાનું શરૂ કરી દીધું છે.

વિરમગામ-સુરેન્દ્રનગર માર્ગ પર થોરીમુબારક ગામ પાસેથી કેનાલમાંથી અજાણ્યા યુવકની લાશ મળી

વિરમગામ-સુરેન્દ્રનગર માર્ગ પર આવેલ થોરીમુબારક ગામ પાસેથી પસાર થતી નર્મદાની સૌરાષ્ટ્ર તરફ જતી મુખ્ય કેનાલમાંથી અજાણ્યા યુવકની હાથ-પગ દોરડા વડે બાંધેલી હાલતમાં લાશ મળી આવતા વિરમગામ ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનને જાણ કરતા તાત્કાલિક કેનાલ પર આવી પહોંચેલી પોલીસ દ્વારા લાશને બહાર કાઢતા લાશના હાથ-પગ દોરડાથી બાંધેલી હાલતમાં મળી આવી હતા. શ્રમિક જેવા લાગતા આશરે ૧૮ વર્ષના યુવાનની કોઈ ઓળખ પ્રાપ્ત થઈ નહીં હોવાથી પોલીસે લાશનો કબજો લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ બનાવ અંગે પોલીસ શંકાસ્પદ મોત અંગે કોઈએ હાથ-પગ બાંધી યુવકને મારીને શંકા સેવી રહી છે. આ અંગે ડરલ પોસ્ટ આર.બી. રાણા સહન તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

ઈન્ટરનેટ પર

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ ગ્રુપ ઓફ પબ્લીકેશન્સ' ના ૩૯ વર્ષ જૂનું અંગ્રેજી દૈનિક અને ગુજરાતી દૈનિક આવૃત્તિઓ હવે ઈન્ટરનેટ પર કોઈપણ વ્યક્તિને વિશ્વમાં કોઈપણ સ્થળે ઉપલબ્ધ છે. www.westerntimes.co.in પર મુખ્ય અંગ્રેજી દૈનિક અને સવારના ગુજરાતી દૈનિક- ગાંધીનગર વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ, ગાંધીવાડ વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ, પંચમહાલ વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ અને અમદાવાદનું લોકપ્રિય ગુજરાતી (બપોરની આવૃત્તિ) વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ અને જાણીતું ૧૬ પાનાનું વિવિધરંગી પાલિક સમાચાર સંચય મુકાયાં છે. અમે આશા રાખીએ છીએ કે, વિશ્વમાં છવાયેલા ગુજરાતીઓ આ સુવિધાનો લાભ મેળવી શકશે અને ગુજરાતમાં અને ભારતમાં વતનમાં આર્થિક, વ્યાપાર, રાજકારણ, સામાજિક તેમજ સાંસ્કૃતિક જીવનને લગતી બાબતોથી વાચક પોતાને માહિતગાર રાખી શકશે. કોઈપણ ખર્ચ વગર માઉસકલીક કરવાથી સુવિધા પ્રાપ્ય બનશે. વાચકોને અમારા ઈમેલ gujarati@westerntimes.co.in દ્વારા તેમની માહિતી અમને પૂરી પાડીને તેમના મનમાં, તેમની સમસ્યાઓ અને સામાજિક જરૂરિયાતો પ્રસિદ્ધ કરવા અમારા મીડીયાનો ઉપયોગ કરવા આમંત્રણ છે. અમે અમારા પ્રકાશનોની કોલમો મારફતે તેમની જરૂરિયાતનો ઝડપથી અને આધારભૂત રીતે પ્રતિભાવ આપવાનો પ્રયાસ કરીશું. મૂળ ભારતીય ગુજરાતી નાગરિકો સુધી વિશ્વભરમાં પહોંચી જશે.

રાણાવાવ પાલિકા પ્રમુખ સામે મિલકત સંબંધી ધમકીની ફરિયાદ

આરોપોનું ખંડન કરતા પ્રમુખ સામતભાઈ ગોગન

અંદર ચોરીદાર નોકર વગેરે રહેતા લોકોને કેટલાક શખ્સો રાજીય ઈશારે જગ્યા ખાલી કરાવવાના પ્રસારો કરી રહ્યા છે. આવા લોકો મારી પાસે મદદ માગવા પણ આવ્યા હતા તેથી હવે મારી સામે પણ નોંધાવેલી ફરિયાદ રાજકીય હોવાનું માનું છે. આ મિલકત નગરપાલિકાના ચોપડે હોવાથી તેની જજરિત હાલત

પરજાઈમાં છેડતી કરી ચાકુથી હુમલો કરનારાને પાંચ વર્ષની કેદ

અબાડાસા તાલુકાના પરજાઈ ગામની સીમમાં બિભલ્સ માગણી સાથે મહિલાની છેડતી કરીને તેના પર ચાકુથી હુમલો કરવાના ચક્રાચરી કેસમાં ભુજની ચીફ કોર્ટે નરાધમને સબક શીખવાડવા પાંચ વર્ષની સખત કેદની સજા કરીને રૂ.૨૫,૦૦૦નો દંડ પણ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. અબાડાસા તાલુકાના વાડી વિસ્તારમાં એક મહિલા સાથે છેડતી કરવામાં આવી હતી. તાબે ના થયેલી આ સ્ત્રી પર ચાકુથી હુમલો કરીને ગળાના ભાગે ધા મારીને ગંભીર ઈજા પહોંચાડવામાં આવી હતી. આ બંનેનો પ્લેટફોર્મ પર પીછો કરી બંને જણાને ઝડપી પાડવા હતાં. અબાડાસા અેકસપ્રેસ ટ્રેનમાંથી ડાહવાડા-અમદાવાદ એક્સપ્રેસ ટ્રેનમાંથી લાખની નકલી નોટ સાથે ચાર ઝડપાયા બેઠેલા ચાર શખ્સો નકલી નોટોના જથ્થો લઈને જઈ રહ્યાં છે તેવી બાતમી વડોદરા એસઓજના પો.ઈ. એન.એમ. વાઘેલાને મળી હતી. જે બાતમીને આધારે આજે બપોરે વડોદરા રેલવે સ્ટેશનના પ્લેટફોર્મ નં.૬ ઉપર સ્ટાફ સાથે વોચમાં હતાં. તે દરમિયાન ટ્રેન આવતા તેમાંથી ઉતરેલા મુસાફરો પૈકી ચાર મુસાફરો શંકાસ્પદ લાગતા રેલવે પોલીસ તથા એસઓજ પોલીસે ચારે જણાને અટકાવ્યા હતાં. તેમની પુછપછ કરવા ત્યાં તેમની પાસેના સામાનની તલાસી લે તે પહેલાં બે જણાં ભાગ્યા હતાં. જેથી પોલીસના શંકા મજબૂત બની હતી. પોલીસ જવાબો અંનેનો પ્લેટફોર્મ પર પીછો કરી બંને જણાને ઝડપી પાડવા હતાં. ઝડપાયેલા ચારે જણાના સામાનની તલાસી લેતા તેમની પાસેથી ૫૦૦ તથા ૧૦૦૦નાં દરની નોટોના બંડલ મળી આવ્યા હતાં. પોલીસે એક એસએલ નિષ્ણાંતોની મદદ લેતા તેમાં મળેલી નોટો નકલી હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જેને પગલે પોલીસે રૂ.૬ લાખ ૮૦ હજારની નકલી નોટોનો બંડલો કબજે કર્યાં હતાં. પોલીસે ચારે જણાને પુછપછ કરી બંનેની પાસેના સામાનની તલાસી લે તે પહેલાં બે જણાં ભાગ્યા હતાં. જેથી પોલીસના શંકા મજબૂત બની હતી. પોલીસ

જામનગરમાં ખોટું સોનું ધાબડતા અમદાવાદના દંપતીની ધરપકડ

જામનગર શહેર-જિલ્લામાં સાચા સોનાના નામે ખોટું સોનું ધાબડી દઈ લોકો સાથે છેતરપિંડી કરતી ગેંગને પકડવા જામનગર એલ.સી.બી. પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસે ઈન્સ્પેક્ટર જી.એ. સરવેશ, પી.એસ.આઈ. પી.વી. જાડેજા તથા તેમના સ્ટાફ રણજીતસાગર રોડ પર માડું કંસારા સમાજની વાડી પાસેથી અમદાવાદના પનાભાઈ ચતુરભાઈ રાઠોડ (મારવાડી) તથા તેમના પત્ની મણિબેનેને ઝડપી લઈ તેઓ પાસેથી ખોટા સોનાના ઘરેણા તથા રૂ.૧ લાખ ૨૧ હજારની રોકડ રકમ કબજે કરી હતી. આ દંપતીની પુછપછમાં જામનગર હવાઈ ચોક પાસે ડો. ગોહિલ સાથે તથા જામનગર જિલ્લાના જાજોષેધુર, ભાણવડ, લાલપુર, દારકા, કલ્યાણપુર તાલુકામાં અને રાજકોટ તથા અમદાવાદમાં ૧૨ વ્યક્તિઓને સાચા સોનાના નામે ખોટું સોનું દઈ છેતરપિંડી કરી હોવાનું કબલ કર્યું હતું. આ દંપતી સાથે છેતરપિંડીમાં સંડોવાયેલા બાપડ ગામના હરિભાઈ માસાની સાંભેલી અને વિજય કાનાભાઈ સાંભેલી સંડોવાયા હોવાનું ખૂલતા પોલીસે તેઓને પકડવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

વડોદરા રેલવે સ્ટેશને હાવડા-અમદાવાદ એક્સપ્રેસ ટ્રેનમાંથી ૬.૮૦ લાખની નકલી નોટ સાથે ચાર ઝડપાયા

બેઠેલા ચાર શખ્સો નકલી નોટોના જથ્થો લઈને જઈ રહ્યાં છે તેવી બાતમી વડોદરા એસઓજના પો.ઈ. એન.એમ. વાઘેલાને મળી હતી. જે બાતમીને આધારે આજે બપોરે વડોદરા રેલવે સ્ટેશનના પ્લેટફોર્મ નં.૬ ઉપર સ્ટાફ સાથે વોચમાં હતાં. તે દરમિયાન ટ્રેન આવતા તેમાંથી ઉતરેલા મુસાફરો પૈકી ચાર મુસાફરો શંકાસ્પદ લાગતા રેલવે પોલીસ તથા એસઓજ પોલીસે ચારે જણાને અટકાવ્યા હતાં. તેમની પુછપછ કરવા ત્યાં તેમની પાસેના સામાનની તલાસી લે તે પહેલાં બે જણાં ભાગ્યા હતાં. જેથી પોલીસના શંકા મજબૂત બની હતી. પોલીસ

ખંભાતના માદળા તળાવમાંથી આદેસનો મૃતદેહ મળતાં ચક્રચાર

ખંભાતનું પ્રાચીન અને ઐતિહાસિક માદળા તળાવ મડદાં તળાવ બન્યું હોય તેમ આ તળાવમાંથી મૃતદેહ મળવાની ઘટના થંભતી નથી. વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨માં ૧૩ માં જેટલા મૃતદેહો આ તળાવમાંથી બહાર કાઢાયા હોઈ ખંભાત ન.પા. કાયર બ્રિગેડ પણ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. તળાવમાં ગત રાત્રિના પણ આત્મહત્યાનો વધુ એક બનાવ બનતાં એક જ વર્ષમાં મૃત્યુ એક ૧૪ ઉપર પહોંચ્યો છે. પ્રાચીન માહિતી મુજબ ખંભાતનાં પ્રાચીન માદળા તળાવમાં કોઈ અજાણ્યા આદેસનો લાશ પાણીમાં તરતી હોઈ કુદબચાવ વશલોકોમાં ટોળા એકત્રિત થઈ ગયા હતાં. કાયર બ્રિગેડની ટીમે મૃતદેહ બહાર કાઢી પોલીસે ઓળખવિધિ હાથ ધરતા મૃતક માઈપુરા વિસ્તારમાં હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ માદળા તળાવમાંથી પ્રતાપભાઈ શનાભાઈ હરીજન ઉ.વ. ૫૫નો મૃતદેહ મળી આવતાં તેના વાલીવારસોને જાણ કરી હતી. જેને પગલે શનાભાઈ હરીજનના પત્નીવાજનોને કેનેડી હોસ્પિટલમાં પી.એમ. બાદ મૃતદેહ સોંપાયો હતો. માદળા તળાવમાં હાલ

ખંભાતના માદળા તળાવમાંથી આદેસનો મૃતદેહ મળતાં ચક્રચાર

આત્મહત્યાનું પ્રમાણ વધ્યું હોઈ શહેરીજનો માટે પણ ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. વેપારી અગ્રણી નવનીતભાઈ જણાવ્યું હતું અમે સવારે દુકાન ખૂલતા પહેલા તળાવમાં નજર મારી લઈએ છીએ. કારણ અ મોત તે આત્મહત્યાની ઘટના તળાવમાં વારંવાર સર્જાય છે. સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલાના વીજપડીમાં પાણીની મુશ્કેલી સર્જાઈ છે. અને પાણી માટે વલખા મારતી પ્રજા ગ્રામ પંચાયતકચેરીએ ધકકા ખાય છે. જ્યારે સરકારથી દારા થતી પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અયોગ્ય અને અનિયમિત હોવાથી લોકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યાં છે. ઉનાળાની હજુ શરૂઆત જ થવા પામેલ છે ત્યાં સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ગામડાઓમાંથી પાણીની ભુમો ઉઠવા પામી છે. વીજપડીમાં નર્મદાનું પાણી આપવામાં આવે છે જ હમણાં અનિયમિત અને અપ્રમાણસર

કામ ને થાક શાનો લાગે ભાઈ!



માણસનું કર્મ માનવીનું કાર્ય જો માનવી સાચી નિષ્ઠાથી કરે તો કહેવાય છે એવા કામનો થાક ન લાગે. ઢળતી ઉંમરમાં હરીભજન-ધ્યાન દર્શન તો શ્રેષ્ઠ છે. પરંતુ જો એનાથી વધુ જો કોઈ શ્રેષ્ઠ હોય તો એ કર્મ છે. વ્યક્તિના હાથપગ ચાલે ત્યાં સુધી કામ કરતા રહે એ કદાચ સૌથી ઉત્તમ હશે. આ તસવીરમાં ધોરાજીના ૮૦ વર્ષની ઉંમરે પહોંચેલા અને હજામત કરતા વયોવૃદ્ધ ઝાડના છાંયે કુદરતી ઠંડકમાં દાંદી કરતા નજરે પડે છે. તસવીર પરથી લાગે છે કે આ બંને વિતેલા વર્ષોની પળોને યાદ કરી વર્તમાનમાં કર્મના સિધ્ધાંતને અનુસરી રહ્યા છે. ★

શ્રી કેરીયા ટીંબા હનુમાનજીની જગ્યામાં પંચ મહાકુંડી યજ્ઞનું આયોજન

કેરીયાટીંબા હનુમાનજીની જગ્યામાં તા. ૨૫/૪/૨૦૧૩ના રોજ પંચમહાકુંડી યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ દિવસે સવારથી જ મહાઆરતી, રામબુન, હનુમાન ચાલીસા, સુંદરકાંડ પઠ્યા પ્રસાદનું આયોજન કરાયું છે. તેમજ માણવદરનાં શાસ્ત્રી મનસુખલાલ દેવે સહિતનાં ભૂદેવો દ્વારા સાસ્ત્રીક વિધિથી યજ્ઞ શનાર હોય. ઉપરાંત ત્રણેય ગામોની ધર્મપ્રેમી જનતાએ આ ધાર્મિક કાર્યક્રમનો લાભ લેવા જગ્યાના મહંત પુ.પરસોતમદાસ ગુરૂ નંદકિશોરદાસ તથા મજેડીનાં મેપાભાઈ ડાંગર દ્વારા અનુરોધ કરાયો છે. ★

ગામે ગામના સમાચાર

ખેડૂત સંમેલનમાં છાતીમાં દુઃખાવો થતાં અગ્રણીનું મૃત્યુ

ભાવનગરના લોકભારતી સણોસરા ખાતે યોજાયેલા ખેડૂત સંમેલનમાં પ્રવચન આપી રહેલા ખેડૂત અગ્રણીનું અચાનક ઢળી પડતાં મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવની વિગત અંબી છે કે, ભાવનગર જિલ્લાના લોકભારતી સણોસરા ખાતે ખેડૂત સંમેલન યોજાયું હતું. આ સંમેલનમાં પ્રવચન રહેલા વલભીપુરના ચમારતી ગામના ખેડૂત અગ્રણી મનુભાઈ સુતરિયા (ઉ.દ.૬૬)નું અચાનક છાતીમાં દુઃખાવો ઉપસતું સ્ટેજ ઉપર જ ઢળી પડતાં મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવથી ખેડૂતોમાં શોકની લાગણી ફેલાઈ જવા પામી હતી.

કોડીનારની બે ફેક્ટરીમાં ચોરી

કોડીનાર : અહીંના વેરાવળ રોડ પર આવેલી બે ફેક્ટરીના તાળા તોડીને તસ્કરોએ ચોરી કરી હતી. આ ચોરી અંગે જવારામ ટ્રેડિંગવાળા પ્રદુલભાઈ શશીકાંતભાઈ વિહવાણીએ નોંધાવેલી ફરિયાદમાં તેના હસ્તકની ફેક્ટરીના દરવાજાના તાળા તોડી તથા ડોલિસનો દરવાજો તોડીને અંદર પ્રવેશવા તસ્કરો રૂ.૭૦૦૦ની રોકડ રકમ અને ગેસનો બાટલો, બેરીંગ મળી રૂ.૩૭૦૦ની મત્તા ઉઠાવી ગયા હતા. ઉપરાંત બાજુમાં આવેલી યોગેશ્વર ટ્રેડિંગમાંથી ઘઉંના પાંચ બાયકાચની ચોરી કરી ગયા હતા. આ અંગે પીએસઆઈ નોંધેરે તપાસ હાથ ધરી હતી.

જિનિંગ મિલમાંથી રહસ્યમય રીતે યુવાનનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

જિલ્લાના ઢસામાં આવેલી જિનિંગ મિલના પાણીના ટાંકામાંથી એક યુવાનનો રહસ્યમય સંજોગોમાં મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રચારી મળી ગઈ હતી. સવારે આ બનાવની જાણ થતાં પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી મૃતદેહનો કબજો લઈ પીએમ માટે ગઢડા ખાતે મોકલી આપ્યો હતો. આ બનાવ આત્મહત્યાનો છે કે હત્યાનો અથવા તો આકસ્મિક તે અંગે પોલીસે તપાસનો દોર હાથ ધર્યો છે. ઢસામાં ગઢડા રોડ પર આવેલ જિનિંગ મિલમાં આવેલ પાણીના ટાંકામાંથી વસીર અમીલ સંધીનો મૃતદેહ રહસ્યમય રીતે મળી આવ્યો હતો.

ઈશ્વરિયા ગામે ટોટા ફુટતા બે બાળકો ઘવાયા

રાજકોટ : જસદણ તાબેના ઈશ્વરિયા ગામે પંકજ રામજીભાઈ ખૂંટની વાડીમાં ખેતમજૂરી કરતા અંને ત્યાં જ રહેતા સગરામ તુકારામ ભેયા નામના પરપ્રાંતીય મજૂરના બે પુત્ર બલરામ (૭) અને બલવાન (૧૨) નામના બંને ભાઈઓ વાડીમાં રમતા હતા ત્યારે રમતા રમતા બંને બાળકોના હાથમાં જીલેટીના ટોટા હાથમાં આવતા અને કૂટી જતા બંને બાળકો ઘવાતા રાજકોટ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા.

જુનાગઢ દ્વારા ખેડૂતદિન કાર્યક્રમ

જુનાગઢ, કૃષક ભારતી કો. ઓપરેટીવ લી. (કૃભકો) જુનાગઢ દ્વારા વિસાવદર તાલુકાના જાંબળા ગામે ઘઉં (લોક-૧) પાકના બ્લોક નીદર્શન પ્લોટ પર એક ખેડૂતદિન કાર્યક્રમ યોજાયેલ. જેમાં અધ્યક્ષ સ્થાને ગુજરાત રાજ્ય બીજ નિયમ લી.ના ભૂતપૂર્વ મેનેજીંગ ડિરેક્ટર ભીમજીભાઈ જે. વાણીયા રહ્યાં હતા. કાર્યક્રમમાં કૃષિ વૈજ્ઞાનિક એમ.સી. કટારિયા, એન.બી. ચૌહાણ અને ડી.એમ. પાનસુરિયાએ રવિ પાકોની સંપૂર્ણ માહિતી આપી હતી. આ પ્રસંગે અરવિંદભાઈ કે. ધુકડ, જુનાગઢના સિનિયર એરિયા મેનેજર ડી.યુ. દુમર, મેનેજર જી.એચ. ડોડિયા વગેરે સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. વેરાવળ નજીકના સુપાસી ગામે